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Dans tout le texte, les adresses sont exprimées en hexadécimal.
Q1 - Pourquoi a-t-on besoin de deux types d’espace mémoire différent sur un systéme a microprocesseur ?
Q2 - Quelle sera la quantité d’espace mémoire en ROM ? En RAM ? Au total ? (en octets)

Q3 - En se basant sur le nombre total de fils d’adressage (A0-A15),
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avec la quantité totale de mémoire calculée précédemment ? o0 1l o 1 1 1 1 1 1
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Exercice 4 - Adaptation CMOS/TTL, AOP/TTL

Q1 - On élabore un circuit logique TTL 5V, dont la sortie doit contrdler un circuit d’interphone dans un
immeuble, dont les entrées de contrdle sont commandées en CMOS 12V. Proposer le céblage de 1’étage

d’adaptation a I’aide de collecteur ouvert.
Q2 - Comment faire ’adaptation inverse ?

Q3 - On a maintenant la sortie d’un comparateur a ampli-op (AOP) qui commute entre +10V et -10V. On
voudrait qu’elle commande de la logique TTL. Proposer les circuits a diodes qui protegent I’entrée TTL (qui

n’aime pas V<-2V, ni V>7V).
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